

ASX Announcement 24/11/2021

## **Results of 2021 Annual General Meeting**

In accordance with Listing Rule 3.13.2 and section 251AA of the *Corporations Act 2001* (Cth), Hydrix Limited (ASX:**HYD**) (the **Company**) advises the results of the Company's Annual General Meeting held on 24 November 2021.

All resolutions were carried on a poll. Details of the resolutions and the proxies received in respect of each resolution are set out in the attached proxy summary.

-ENDS-

Authorisation: This announcement is authorised for release by the Board of Directors of Hydrix Limited.

Contact Details: For more information, please contact:

**Company Enquiries:** 

Gavin Coote

Executive Chairman info@hydrix.com

+61 3 9550 8100

Media Enquires:

Rod North

Managing Director, Bourse Communications

rod@boursecommunications.com.au

+61 3 9510 8309

## **About Hydrix Limited**

Hydrix Limited (ASX: HYD) is a powerful product innovation company. Hydrix purpose is to enhance the health, safety, and wellbeing of 1 billion lives. The company leverages its powerful product innovation capability across multiple growth platforms. These platforms include **Hydrix Services** design and engineering to create products which transform markets; **Hydrix Ventures** to pick winning investments in high potential innovative products; and **Hydrix Medical** to create new product revenue streams bringing cardiovascular technologies to market which improve patient mobility and quality of life.

## **Hydrix Limited Annual General Meeting** Wednesday, 24 November 2021 **Results of Meeting**